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Acta No- t5
TRAI{SCRIPCÉN MAGNETOFÓNEA RESUTUIIOA DE LA SESÉN EXTRAORDINARIA DE
CO}¡CEJO M,'NEIPAL DE FECHA 26 DE T'AYO DE 202I.
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de P¡chincha, a
los vcinte y s€is días dd m€s de mayo d€l año dos mil yeinte y uno, siendo las guince horas con
diez minutos, se da inicio a la presente Sesión Extraordinaria del Legislativo del Gob¡emo
Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el
Pltgo. Wlder Affonso An¡lema, en su calidad de Vicealcalde med¡ante Delegación con MEM-85-
ALC-21 de fecha 26 de mayo de 2021; ac{úa como Secretaria General la Ab. Pr¡scila Mariuxi
Ordóñez Ramírez;
El Serlor Vicealcalde, Pttgo. W¡lcler Alfonso Anilema: Da la bienvenida a los presentes y
dispone que Por disposición de la Máxima Autoridad Ejecutiva del Cantón, conforme lo disponen
los Arts. 319 y 60 l¡teral c) del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y
Descentralización y el Art. 48 y siguientes de la Ordenanza de Organización y Funcionam¡ento
del Concejo Municipal de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a Sesión
Extraordinaria de Concejo Municipal, para el día m¡ércoles 26 de mayo de 2021, a part¡r de
las l5Hflr, en la Sala de Sesiones de la Mun¡cipalidad, con la finalidad de tratar el siguiente
Orden del Día:
l.- Constatación del quórum;
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 14, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo
Municipal, de fecha 'tg de mayo de 2021.
4.- Conformación de la Comisión Especial para la formulac¡ón y ejecución de la programación de las
actividades cuiturales denominadas "Fortalecimiento de la ¡ntegrac¡ón e identidad Pedrov¡centina
junio 2021".
5. clausura de la sesión.
El Señor Vicealcalde, Pltgo. WIldor Alfonso Anilema: Sigu¡ente;
La Sécréu¡ria Generel: PRIMER Pt I{TO. - 1.- Constatac¡ón de Quérum.
. Concejal Erly Bastidas Torres, prEsente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Conce.jal Arsenio Oñate, presente;
. Concejal Patricio Valarezo, pnesente;

V¡cealcalde, Wilder Anilema, presente;
Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto, contamos con quórum para instalar la
presente ses¡ón;
El Señor Vicealcalde, Pltgo, Wilder Alfonso Anilema: Siguiente punto del orden del dia;
La Secretaria General: SEGUNDO PUNTO. - 2.- lnstalación de la seslón Nr pañe del Señor
Alcalde Delegado;
El Señor Vk'ealcelde, Pltgo. Wilder Alfonso Anilema: Buenas tardes señore§ Concejales,
señorita Secretaria, señor Sindico, esperemos que la reunión sea llevada de la mejor manera,
que todas las decisiones que se tomen sea en benefic¡o de nuestro cantón;
La Secretaria General: TERCER PUNTO. -3.- Análisis y Aprcbación del Acta Nro. 14,

conespondiente a Sesrón Oñinaria de Conceio Municipal, de fecha 19 de mayo de 2021.
El Señor Vicealcalde, Pltgo. W¡lder Alfonso Anllema: ¿Existe alguna recomendación o
alguña observación?;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate: quien expresando su saludo
maniflesta: Compañera por favor remitámonos a la página número 4 del acta número 14 en lá
linea 43 casi al final dice: "ya con las modificaciones" borrémosle la "a" y que quede "y con las

modificaciones"; y en la línea 45 dice: "hagamos conocer, o si no caso contrario" eliminemos "o

si no" solo que quede "cono@r, caso contrario"; esas son mis observaciones al acta, mociono
para que se apruebe el ac{a, considerando las intervenc¡ones de los demás compañeros, -,
boncejales: '{-
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Acta No. 15
El Señor Vicealcalde, Pttgo. W¡lder Alfonso Anilema: Alguien más tiene alguna observación;
Sa concodc el ugo de la palabra al Concejal Carlos Gaibor: quien expresando su saludo
manifiesta: En la página 6 en la linea 2lleguemos donde dice: "ahora no he vista esta semana"
si no "he vislo esia semana' en la línca I avanc¡mos donde dice "que cumplir" donde dice
"entonces" eliminemos eso, está de más; en la línea 9 donde dice'Distr¡to" agreguemos "Distr¡to
de Salud'; en la línea 16 borremos donde dice "circunstancias el" ese "el" borremos, pongamos
"coma (,)" para que diga "yo he hablado,' en la línea 21 igual nos dice "en algunos casos
entonces como Concejo" ahi surgieron que borremos "entonces" y que pongamos un (.) como
Concejo que es lo que nos debemos preocupar, y en la línea 27 donde dice "que hay'
réemplácémosle 'que exi§e" pafá que'tenga uñ ñéjór señt¡do la orációñ; esas serían ñi§
observaciones al acta número l4 de Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, de fecha 'lg de
mayo de 2021 ;

Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas: quien expresando su saludo
manifiesta: Las observaciones para el ac{a, en la página número 7 en el l¡teral 19 nada más en
la palabra "se ofrecería" solo por cambiarle por "ofrecía" esa es mi observación única al acta;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Patricio Valarezo: para respaldar la moción;
El Señor V¡cealcaldé, Pltgo. Wilder Alfonso Anilema: El Concejal Patricio Valarezo, respalda
la moción, proceda a tomar votación;
La Secretaria General: Procedemos a tomar votac¡ón;
. Concejal Erly Bastidas Torres, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor; con lae observaciones
. Concejal Arsen¡o Oñate, a favor; Proponente;

Concejal Patricio Valarezo, a favor;
. Vicealcalde, Wilder Anilema, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUCÓN NRO. O5T.SG.GADMPVM-202{.. POR UNAilIMIDAD.- EL PLENO DEL
óRcmlo LEGISLATTo MutrttclpAL DEL cANTóil pEDRo vtcENTE itALDoNADo,
RESUELVE APROBAR EL ACTA NRO. 14, CORRESPONDIENTE A SESóN ORDINARIA DE
CONCEJO MUNICIPAL, DE FECHA 19 DE MAYO OE 2021;
La Secretaria General: CUARTO PUNTO 4.- Conformación de la Comisión Especial para ta
formulación y ejecución de Ia programación de las actividades culturales denominadas
"Fortalecimiento de la ¡ntegración e ¡dentidad Pedrovicentina junio 2021.
El Señor Vicealcalde, Pltgo. Wilder Alfonso An¡lema: Está a consideración de todos ustedes
compañeros concejales, estamos a vísperas por ya culminar el mes de mayo e iniciar el mes de
junio y como ustedes sabrán tenemos las actividades culturales, para lo cual como d¡cta la
ordenanza debemos escoger una Comisión Especialentonces, está a consideración de ustedes;
se concede el uso de la palabra al concejal Patricio valarezo: quien expresando su saludo
manifiesta: Efecfivamente la ordenanza dispone de que se debe conformar una comisión
Especial para el tema de la elaboración de la programación de act¡vidades, tanto para el mes de
enero, como para el mes de junio que son las actividades culturales de pedro vicente
Maldonado, sabemos que va a hacer complicado que podamos hacer algunas actividades que
hab¡tualmente se las realizaban en esta época del año, no obstante es necesario de que no se
pierda esa trad¡ción y seguramente vamos a tener que organizar algunos eventos que inclusive
podría ser cónsiderado!, pará que séan transmit¡dos a trávés dé plaiaformas virtualés, yo quiero
mocionar para que la comisión sea conformada por los mmpañeros m¡embros que iniegian la
Com¡sión permanente de Tur¡smo, sies que es posible obviamente con la incorpoiación támbién
de la d¡rección de Responsabilidad Social, que debería formar parte de esta Cbmisión Especial
y con el apoyo obviamente del equipo técnico del Gobierno Municipal, ésa es la moción que
presenté compañero;
El señor vicealcslde, Pltgo. wilder ¡ltfonso Anilema: Hay una moción present ada, ¿lamoción tiene respaldo? el concejal Arsenio Oñate respalda la moc¡ón, alguna oira intervencién;
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Acta No. t5
Se concede el uao de la palabra al Concejal Carlos Ga¡bor: qu¡en man¡f¡esta: Una pregunla,

¿cuács son los que integran esa Comisión dc Turismo?
El Concejal Arsenio Oñato: Hable serio, Patricio y usted;
Se conccde el r¡so de la palabra al Concejal Carloc Gaibor: Pido la palabra, no me recordaba
quienes integraban esa Comisión, bueno como ya le ha dicho el compañero siempre se lo ha
venido haciendo año a año, esta es una tradición prácticamente en el cantón y de alguna manera
existe la ordenanza que establece los mecanismos, que involucra el trabejo de la Comisión,
involucra al personal técnico, juridico y económico entonces, ahora por la situación que se está
viviendo pues de alguna manera no se puede desanollar por el tema del contagio entonces, s¡n

duda habrán áciiv¡dadés que si lo podrían hácer a través de online, que ya se lo ha hecho, el
año anterior también ya se lo hizo, con el motivo de no dejar desapercibida a estas fechas que
han sido especiales para Pedro Vicente Maldonado y sobre todo conmemorar un año más, cada
año que se lo ha hecho y realmente eso refleja el trabajo, el entusiasmo de nuestra gente y se
ha hecho que se desarrollen act¡vidades culturales, sociales donde habido la participación e
inclusión de los ciudadanos y c¡udadanas del cantón, creo que no está por demás de alguna
manera hacer este ejerc¡cio de este año más y con el únic-o propósito de poder llevar a cabo
estas actividades que de alguna manera pegadas a una realidad y sobre todo respetando todo
esto de la pandemia que está ¡mp¡diendo muchas actividades y poder llevarlas de una forma con
kanqu¡lidad y seguridad al mismo tiempo, entonces al existir la moción que han planeado no sél
si es que haya alguna otra propuesta, otra moción, eso sería mi comentario por el momento;
Se conoedc el uso de le palabra al Concc¡al Arsenb Oñete: qui€n manifiesla: Muchas gracias
compañero Alcalde, si bien es cierto ya lo manifestaron los dos compañeros, debemos hacer
algún ac{o @nmemorativo con respecto a las fiestas patronales de nuestro cantón que se
celebran en el mes de junio, entonces como parle de la Comisión mi pedido es que los dos
compañeros que estamos directamente partic¡pando de la com¡sión en este caso de turismo, de
ser el caso pues pongamos de parte para que los actos y la programación que se vaya a ejecutar
salga de la mejor manela, ya que serfan ac{os gue nos van hacer quedár bien coñto institución
y como c¡udadanos del cantón Pedro Vicente Maldonado, no está por demás que los demás
compañeros como Concejales y personal del GAD, tendriamos que comprometernos en lo que
sea posible, para hacer alguna cosa en la que partic¡pemos, creo que la minga el
adecentamiento de los barrios, se podrá hacer con las medidas de bioseguridad se coordinará
con las personas de los diferentes barrios, con desanollo sustentable para hacer de alguna
manera la limpieza y adecentámiento de las veredas, parques y lugares públicos si es que fuera
así el caso, de ante mano muchas gracias compañeros vamos a seguir trabajando por el b¡en
de la lnstituciónt
Se concede el uso de la palabra al Conceial Patricio Valarezo: quien manif¡esta: Quiero hacer
una aclaración, justo me dice la compañera quienes van a conformar la Comisión, la Comisión
la conformamos los gue intregramos la Comisión permanente de Turismo y h Dirección vinculada
direclamente la Dirección de Responsabilidad Social, no obstante todas las d¡recc¡ones que
puedan ser incorporadas al trabajo que podamos realizar, tienen que ser incorporadas en su
debido momento es cuestión de, una vez que se establezca la programación, notificarles cual
va a hacer el trabajo que va a desarrollar cada una de las áreas, con esa aclaración por favor;
El Señor Vicealcalde, Pltgo. Wilder Alfonso Anilema: Con esa aclaración alguien más va a
irnervenir;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas: quien manifiesta: Yo quiero hacer
una recomendación con el histórico que ha pasado en el tema de las programaciones y no quiero
ser pes¡m¡sta pero me toca, en las pasadas organizaciones de festividades, incluso el año
anterior que no se ejecutó absolutamente nada las recomendaciones que justamente se le
habian dado al departamento correspondiente, sobre el tema de la creatividad y como se pueden
util¡zar las tecnologías de comunicación para potenciar la identidad del cantón Pedro Vicente
Maldonado y que la ordenanza que existe tome verdadero sentido con el tema de identidad V_2[
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Acta No. 15
fortalecim¡ento y que tiene que ver mucho con el tur¡smo, etc. Entonces con base en esto
obviamente cuando el compañero Páricio dice que hay otros departarnentos que a su debido
momento van a tener que incluirse dentro de la programación, a m¡ si me gustaría que cuando
tengan quizás ese borrador de planificación y en el cual podamos nosotros aportar con ideas,
no está por demás entonces, estamos ahi como para apoyar también y revisar si es que en algo
se puede apoyar o aportar con muchísimo gusto, pero que se haga efectivo ese enlace para
poder reunirnos, solo eso nada más compañeros mencionar y aportar;
El Señor Vicealcalde, Pltgo. Wilder Alfonso Anilema: Proceda a tomar votación
La Secretar¡a General: Procedemos a tomar votación
. Concejál Ely Bá§ides Tores, a fevor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Arsenio Oñate, a favor;

Concejal Patricio Valarezo, a favor; Proponente;
. Vicealcalde, W¡lder Anilema, a favor;
Se contabilizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUCION NRO. O58.SG.GADMPVM.2O2I.. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL
óRGANo LEGlsLATtvo MUNtctpAL DEL CANTóN pEDRo vtcENTE MALDoNADo,
RESUELVE CONFORñIIAR LA COMISÉN ESPECIAL PARA LA FORMULAC6N Y
EJECUCóN DE LA PROGRAMACÉN DE LAS ACTIVIDADES CULTURALES
DENOMINADAS "FORTALECIMIENTO DE LA INTEGRACÓN E IDENTIDAD
PEDROVICENTINA JUNIO 2021", PRESID]DA POR EL CONCEJAL ARSENIO OÑATE E
INTEGRADA POR LOS CONCEJALES PATRICIO VALAREZO, ERLY BASTIDAS, QUIE¡¡ES
soN MIEMBROS DE LA COM§Éil PERÍTTANENTE DE TURTSMO Y PRODUCCÓN; Y LA
DIRECCóN DE RESPONSABIL]DAD SOCIAL, CULTURA Y COMUNICACÉN;
La Secretsria General: QUINTO PUNTO.- 5.- Clausura de /a seslón.
El Señor Vicealcalde, Pltgo. W¡lder Alfonso Anilema: Muchas gracias compañero§ ' .

Concejales, compañeros Direclores, queda clausurada lá sesión;

Pltgo. Ab- Priscila Mariuxi


